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ごあいさつ

平成２９年度６月定例会(会期6/14～6/30)

日頃より、後援会活動にご理解ご協力いただきまして、誠にありがとうございます。大変
暑い日が続いていますがいかがお過ごしでしょうか。
最近の気になったニュースが２点。1点目は、５月この地域で発生した高齢者の逆走死亡

事故です。衣浦豊田バイパス新林付近、国道２３号線高棚付近ですが、その場所を良く
知っている私としては、「あの場所で逆走してしまうのか」と想定外の事故です。国県管轄
ではありますが、市としても交通安全対策強化の必要性を再認識しました。

２点目は、築地市場の豊洲移転問題です。都政として、防災面などを主課題に計画立案
しました。しかし建設後、移転直前の問題発覚により、対応が二転三転しました。誰の責任
なのか議論はありますが、とにかく市場関係者の方々は困惑したと思います。市政も中長
期の視点で、責任ある計画立案と実行、情報提供が必要だと痛感しました。

【３．補正予算（２５，０９７千円）】

【１．議案総括】

費目 内容 補正

斎園 ・青山斎園駐車場整備（５０台新設） 18,749

教育指導
・道徳教育の改善充実
・学校連携仲間づくり推進

975

学校管理 ・小垣江小学校放送設備の改修 3,500

体育振興 ・国際スポーツ大会等招致 1,873

私は刈谷市が持続的成長するために、経済の安定成長、高齢化対策、防犯・防災、交通安
全、子育てへの安心感など、市民の安全安心の施策に重点をおいて活動してまいりますので、
今後とも多大なるご支援の程よろしくお願いいたします。

報告案件 承認案件 単行議案 条例議案 予算議案

主
な

内
容

４件 ２件 ８件 ６件 1件

・損害賠償
専決処分3件

・市税条例の一部改正
・消防団員等公務災害
補償条例の一部改正

・農業委員会委員の選任
・工事請負契約の締結

６件

・国民健康保険条例の
一部改正など

・市税条例の一部改正

・補正予算

【２．条例議案 －抜粋－】
１．刈谷市国民健康保険条例の一部改正について
○軽減判定所得基準額の引き上げ、軽減措置を拡充

所得基準額（世帯の合計所得）

改正前 ３３万円＋２６．５万円×被保険者数

改正後 ３３万円＋２７万円×被保険者数

所得基準額（世帯の合計所得）

改正前 ３３万円＋２６．５万円×被保険者数

改正後 ３３万円＋２７万円×被保険者数

（１） ５割軽減の対象となる世帯

（２） ２割軽減の対象となる世帯

（千円）

２．刈谷市税条例の一部改正について
○地方税法改正に伴う個人市民税、軽自動車税等の改定

【４．工事請負契約の締結－抜粋－】
工事名 金額

下重原住宅１期増築等（建築）・・２０戸 ３５５

東刈谷幼稚園大規模改造（建築） １７７

日高保育園大規模改造（建築） １６８

刈谷南、朝日中学校空調設備設置 ２１１

（百万円）

今回からプロジェクター
で資料を投影できるよう
になりました
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E-Mail ： nakaji@msp.aisin.co.jp

私が気づかないところも多くあります。
皆様からの意見をお待ちしております。
日々の活動報告は、ホームページを
ご覧ください。

◇中嶋よしゆき公式HP
http://www.giin-aiwu.com/nakajima/

刈谷市駅～亀城公園周辺エリアの構想について

一般質問で市政を問う

【１ 】刈谷市の防犯対策について

※街頭防犯カメラ設置の効果について確認
Ｑ．平成２６年～２７年にかけて犯罪件数が

激減している。その分析は？
Ａ．夜間パトロール強化、防犯カメラ設置の効果

特に夜間発生が多い部品盗など大幅に減少

Ｑ．設置は地域の要望が主体。結果、駅・公園
等の公共施設が中心。警察などの専門
的な見地で、設置個所を設定すべきでは？

Ａ．同じ課題認識があり、警察との連絡会で情
報を共有しながら地域に提案を始めた

Ｑ．さらに防犯力を高めるために、地域内に看板
設置等を併せて実施すべき。方向性は？

Ａ．来年度で１，０００台のカメラ設置完了予定。
防犯灯のＬＥＤ化は今年度完了。犯罪の動向
など注視し、看板設置等を検討する

【提案】
モデル地区を設定し、看板設置等の追加対策を徹底的に実施。その
効果を検証した後、他の地区へ横展開する方法が最も合理的

【２ 】刈谷市の交通安全対策について
※自転車、高齢者の事故低減に向け確認
Ｑ．交通安全は、小中学校時期の教育がカギ

意識定着の方策と特色ある取り組みは？
Ａ．教師、保護者、児童生徒全員が意識する

機会を下校時の校内放送と見守りを実施。
ある中学校で、走っている車から下校の様
子を撮影・上映し、運転手目線を意識させる
指導をしている。他校への展開も検討中

Ｑ．高齢者の免許自主返納推進の考えは？
Ａ．自動ブレーキ装着車購入補助を実施中。

また、本人自身、家族が、不安全な状況の
「気づき」が重要と考え啓発活動を実施中

【要望】
１．自転車ネットワーク路線の早期実現。植栽

帯があり狭い歩道は、早期に移設を検討
２．公共施設連絡バスのさらなる充実
３．安全に関する地区要望窓口を一本化

刈谷市駅

－構想エリア－ 各エリアでの取組みイメージ

亀城
公園

４体育館

１．刈谷市駅前ロータリー

２．歴史を感じながら歩ける

３．市民の誇り新たなｼﾝﾎﾞﾙ

イメージ 方向性

1
暮らしやすさと活気
に満ちたにぎわい
と交流のあるまち

・にぎわいと交流を創り出す玄関づくり
・地域と伝統文化を感じることができる交流のみちづくり
・住まいと生活に必要な施設が一体となったつどいの空間づくり

2
地域と地域をつな
ぐ歴史を感じること
ができるまち

・歴史を感じ、歩いて楽しむことができるまちづくり
・昔ながらの風情を醸し出す散策のみちづくり
・歴史的建造物を活用した趣のある地域づくり

3
歴史や文化に出会
い楽しむことができ
るまち

・市民の誇りを育む新たなシンボルづくり
・歴史と伝統文化を楽しみながら学び、次世代へ継承する拠点づくり
・刈谷ならではの個性豊かな賑わいの空間づくり

4 地域住民、行政などによる魅力的な街の形成


